



Hodnoticí tabulka projektu

Výzva MAS č.	987/03_16_047/CLLD_17_03_001
Projekt č.	
Název projektu	Profesionalizace sociální práce v ORP Bučovice
Název žadatele	Město Bučovice
Právní forma žadatele	Obec

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Potřebnost realizace aktivit projektu je uvedena velmi přesvědčivě a podrobně. Žadatel uvádí jako hlavní problém nezaměstnanost osob v ORP Bučovice a nedostatečné personální kapacity, které neumožňují individuální a dlouhodobou práci v domácím prostředí klientů. Cílová skupina je uvedena a popsána podrobně, včetně podrobného popisu jejich problémů, které musejí řešit. Žadatel zná velmi dobře potřeby CS a uvádí nejčastěji řešené oblasti v rámci sociální práce. Je uveden popis sociálních služeb působících v ORP Bučovice. Dále je také uveden počet stávajících sociálních pracovníků a počet osob, kterým poskytují sociální práci, což představuje potenciální velikost CS. Předkládaný projekt navazuje na již úspěšně realizovaný projekt, kterým se ověřila potřebnost a přínosy vyšší kapacity a kvality sociální práce v ORP Bučovice. Jsou uvedeny aktivity projektu a výstupy, kterých bylo dosaženo. Zdůvodněna je nejen potřebnost vyšší dostupnosti sociální práce, ale také požadavek na zvýšení kvality sociální práce, která bude zajištěna vzdělávacími aktivitami pro sociální pracovníky.

Účelnost	Cíle a konzistentnost (Intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi dobré	25,00
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi dobré	5,00

Cílem projektu je podpora profesionální realizace sociální práce ve městě Butovice a na celém území ORP, jež bude dosaženo zaměřením 2 nových sociálních pracovníků (SP) a zvyšováním jejich kvalifikace a kvality práce. Cíl je stanoven plně v souladu s podporovanými aktivitami výzvy. Přínosy aktivit projektu jsou uvedeny ve vazbě na hlavní potřeby a problémy cílové skupiny – individuální práce, zvýšení dostupnosti sociální práce, aktivní vyhledávání CS, uplatnění interdisciplinární spolupráce. Cíle jsou kvantifikovány a jsou měřitelné z hlediska počtu podpořených osob. Klíčové aktivity a jejich obsah jsou plně v souladu s problémy, které žadatel uvádí a které chce řešit. Vzhledem ke zkušenosti žadatele lze předpokládat pozitivní dopad projektu a jeho aktivit na řešení problému uvedených CS. Celkově je projekt popsán velmi podrobně a komplexně.

V popisu aktivit projektu a jeho výstupů žadatel podrobně uvádí, jak bude sledována a vykazována činnost sociálních pracovníků (záznamy práce sociálních pracovníků), stejně tak jejich vzdělávání. Žadatel bude mít k dispozici všechna potřebná data, ze kterých bude možno ověřit dosažení cíle projektu.



Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11,25
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00

Rozpočet projektu je uveden přehledně a podrobně. Každá položka je jasně zdůvodněna ve vztahu k cílům projektu a je v souladu s popisem aktivit projektu. Celková výše projektu odpovídá jeho délce. Problém by mohl nastat v případě pozice supervizora pro sociální pracovníky. Zadátelem je plánována v rozpočtu částka 700,- Kč/hodinu, jedná se ovšem o hrubou odměnu 520,- Kč/hodinu. Tato částka je velmi podhodnocena aktuálními cenami, kdy kvalitní supervizoři poskytují své služby za 2x vyšší ceny (min. 1000,- Kč/hodinu). Nastavená sazba proto může ovlivnit kvalitu a přínos poskytované supervize.

Cílové hodnoty indikátorů jsou nastaveny dle zkušeností žadatele z předchozího projektu a také na základě zkušeností žadatele s náročností práce s danými cílovými skupinami. Žadatel uvádí potenciální velikost CS, která dokládá realitnost dosažení stanovených hodnot. Indikátory jsou zvoleny správně. Jsou popsány podrobně, jsou v souladu s popisem klíčových aktivit a je zřejmé, co je jejich obsahem.

Klíčové aktivity projektu jsou popsány podrobně a přehledně. Jsou uvedeny jejich výstupy i související náklady. Žadatel si uvědomuje hlavní rizika projektu a je na ně připraven. Jednotlivé aktivity projektu jsou nastaveny komplexně, souvisejí spolu a navzájem se doplňují (výkon sociální práce, vzdělávání a supervize sociálních pracovníků, komplexní přístup k řešení problémů CS). Celkově jsou aktivity projektu v souladu s hlavním cílem projektu, což je zajištění kvalitní a dlouhodobé sociální práce v ORP Bučovice. Tomu také odpovídá délka realizace projektu, která je nastavena na maximální možnou dobu. Vzdělávání pracovníků splňuje požadavek minimálně 40 hodin za období realizace projektu. Je uveden pouze přehled možných vzdělávacích kurzů. Konkrétní kurzy budou vybrány dle potřeb jednotlivých pracovníků.

Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobře	5,00	Žadatel velmi podrobně popisuje způsob práce s každou cílovou skupinou. Uvádí si přehledně, kterým sociální pracovníci často čelí, a které musí překonávat. Vzhledem k charakteru projektu je zřejmé, že není možné prokázat zájem CS o pomoc sociálních pracovníků. Tento zájem (důvěru) si musejí sociální pracovníci nejdříve získat, což si žadatel uvědomuje. Jedná se o dlouhodobou a náročnou práci, čemuž odpovídá délka projektu. CS bude zapojena po celou dobu 35 měsíců.
Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)					
Předkládaný projekt je připraven a zpracován velmi podrobně a kvalitně. Nastavené aktivity představují komplexní řešení hlavního problému, který žadatel uvádí, a to špatná dostupnost sociální práce v ORP Bučovice způsobená nízkým počtem sociálních pracovníků. Žadatel zná velmi dobře vybrané CS projektu, má s nimi dlouhodobé zkušenosti a tomu také odpovídá nastavení jednotlivých aktivit a výstupů projektu. Ty obsahují nejen výkon samotné sociální práce, ale také podporu sociálních pracovníků formou vzdělávání a supervize. Velkým přínosem pro jejich práci bude také realizace interdisciplinárních a multidisciplinárních týmů. Předkládaný projekt navazuje na již úspěšně realizovaný projekt v rámci OPZ, kterým se ověřila potřebnost a přínosy vyšší kapacity a kvality sociální práce v ORP Bučovice.					
Bodový zisk	96,25				

Ypracoval: Silva Duchonová, 30.10. 2019
abucl